

持购票身份证即可检票乘车,减少排队取票环节,通过闸机用时更少……

这个春运,来感受一下电子客票

本报讯 (记者 韩蕾) 2020年春运是信阳东站实施电子客票业务后的首个春运,为了让旅客更好了解电子客票,熟悉电子客票,使用电子客票,这里已做好准备。

昨日,记者在信阳东站看到,售票大厅门口旁边的电子显示屏上显示着有关电子客票的内容,简洁明了,让进进出出买票的旅客都能一目了然。通过采访记者了解到,力争为旅客打造更加安全、有序、高效的乘车体验,信阳东站不仅充分利用电子显示屏、公告栏、电子客票宣

传册等渠道加强电子客票业务的宣传,并且在信阳东站售票厅设立了电子客票实施公告、常见问题12解、自助操作指南等宣传展板,还印制了电子客票知识小卡片、宣传手册、倡议书,向旅客介绍电子客票的办理条件和流程。

信阳东站还加强工作人员的业务培训,组织全员学习铁路电子客票业务知识,熟悉电子客票设施设备功能,掌握操作要领,规范操作流程;安排志愿者在售票厅、自助购票区进行宣传引导,利用自动检票闸机、手持移

动检票仪做好进站检票、出站验票工作。

自2019年12月20日信阳东站实施电子客票业务至今已经快1个月的时间,已有不少旅客体验到了电子客票带来的快捷、高效。电子客票的实施,也给春运带来了很大的便利。实施电子客票后,如果旅客购买的车票为电子客票,无需换取纸质车票,持购票身份证即可检票乘车,减少排队取票环节,通过闸机用时更少,大大提高了通行速度,乘客也会拥有一个更好的乘车体验。



在春节来临之际,带着党和政府的关心与祝福,昨日,信阳市鸡公山管理区党委领导同志走访慰问了辖区困难群众、退休老支书、老党员、老干部。走访慰问中,慰问组亲切询问他们的身体情况,了解他们生活中存在的困难和问题,表示党和政府会尽力帮助他们解决,并向他们送去新春的祝福。 本报记者 周涛 摄

一场有爱的“越野赛”

——信阳“肆零大队”入村看望慰问贫困户



信阳肆零大队队员看望慰问贫困户 本报记者 张方志 摄

本报记者 张方志

在信阳,有这样一群年轻人,他们朝气蓬勃,玩机车,好越野,与整天宅在城里的同龄人不同,他们常穿梭在田野乡村。这群人就是北汽信阳肆零大队的小伙子们,他们外表看似粗犷,但其实内心柔软,且常行善举。这不,15日上午,他们又组织了一场特殊的“越野赛”——深入罗山县潘新镇李桥村看望慰问贫困户,将暖暖的爱心播洒在冬日的山村里。

当日上午,气温低下,雪花飘落。但这丝毫没有影响信阳肆零大队的小伙子们,他们喜欢这样的天气,更为即将进行的送温暖行动感到激动。一路双闪,由5辆BJ40越野车组成的车队满载着米、面、油等生活物

资从信阳市区出发驶向罗山县潘新镇李桥村。10时30分,越野小队抵达李桥村村部。随后,在该村党支部书记李文田和组织委员彭明应的引导下,越野小队首先来到贫困户黄长和家。“提前祝您新年快乐、身体健康。”小伙子们一边将米、面、油等生活物品放进黄长和家里,一边和他攀谈起来。“谢谢……谢谢你们这么老远来看我们。”看着小伙子们一个个冻得发红的鼻子,黄长和有些激动。

离开黄长和家,越野小队继续出发,赶往另外9家贫困户家中。山路十八弯,路面常有泥泞之处,路边杂树的旁枝将越野车的车身划得“刺啦”作响,但这帮年轻人并不在意,他们穿梭在忽高忽低的山路中,仿佛在进行一场特殊的“越野赛”,5

辆有着五彩车身的越野车也给冬日里的山村带来了一抹亮丽的色彩。

11时50分许,10位贫困户全部慰问完毕,越野小队仿像是完成了一项重要任务,终于松了一口气。“这样的慰问活动,我们已经组织了好几次,每一次我们都很重视。我为我的小伙伴们感到骄傲,同时也感谢他们能够积极参与进来。”北汽信阳肆零大队队长彭宇如是说。

“能够参加这次慰问贫困户的活动,我感到非常高兴。”亮源北汽4S店总经理马涛说,“同时,通过这一次的走访慰问,我看到了一些偏远地区的农村还有很多需要我们关心和帮助的人。回去后,我会把我的经历告诉我的家人、朋友、伙伴,号召更多的人参与到这种暖心活动中来。”

“村晚”里的笑声

本报记者 王博盛 鹏

“金秋时节九月天,总书记来到光山县。考察调研不怕苦,给咱百姓送温暖。幸福时刻难忘记,全县人民笑开颜……”张秀芳、方应亮演唱的新编花鼓戏《总书记视察咱光山》,赢得阵阵掌声。

1月13日,光山县文殊乡东岳村文化广场热闹非凡,欢快的锣鼓敲起来,古老的花鼓戏唱起来,新时代农民的广场舞婀娜多姿。该村第四届“村晚”在欢声笑语中拉开帷幕,精彩节目吸引了四面八方的群众,观众的笑声一阵高过一阵。

去年9月17日,习近平总书记到东岳村,考察脱贫攻坚工作成效和在中办在光山县扶贫工作情况进行。在该村文化中心,村民代表向总书记汇报了近年来发展特色产业、带动乡亲脱贫致富的情况。近年来,东岳村深入开展扶贫先扶志,带动产业发展,实现整村脱贫摘帽,连续5年获评“最美东岳村”“优秀共产党员”“最美帮扶之星”等先进典型,在每年举办的东岳村“村晚”上进行表彰。

坐在第一排的村民冯生明披红戴花,脸上的皱纹舒展开来,苍老的嘴角露出慈祥,他激动地说:“今年我还要加油干,争取明年还能受表彰。”今年,与冯生明一起受到表彰的村民有40多位,他们依次走上主席台,接受奖牌和奖状,每一张脸上都洋溢着自信。

“我们要牢记总书记嘱托,自力更生、自强不息,撸起袖子

加油干,带动更多的父老乡亲一起富起来,让生活像芝麻开花一样节节高。”获得“优秀共产党员”“善行义举之星”“最美创业之星”的杨长太信心满满。

村民自编自导自演的歌舞、舞狮、旱船、三句半等节目精彩纷呈,说的都是农民自己的事,反映的都是光山发生的巨大变化,声音是亲切的家乡话,舞蹈是经常在村文化广场上能见到的广场舞,内容欢快喜庆,现场不时响起欢呼声、掌声和叫好声。

“我们引导群众筑牢理想信念,充分发挥榜样的带头作用,用身边事教育身边人,通过系列评先活动,营造风清气正环境,凝聚群众谋发展的精气神。”该村党总支书记杨家长告诉记者。

东岳村通过深挖文化资源,传承发扬农村优秀传统文化,以文化促振兴,突出文化元素,彰显文化特色,提升文化品位,推动文化与旅游融合发展,走出了一条以传承发扬农村优秀传统文化促进乡村振兴的独特道路,形成乡村面貌、产业格局、文旅环境逐渐优化,村民社会公德、家庭美德、个人品德日益提高的新局面。“花鼓之源、古坊东岳”的美誉声名远播,先后被命名为“中国传统村落”“河南省历史文化名村”“河南省特色景观旅游名村”。

一个个群众喜闻乐见的节目,一阵阵发自内心的笑声,一张张热情洋溢的笑脸,尽显东岳村更加美好的明天。

